

Ministerstvo životního prostředí

Mgr. Radek Lintymer
ředitel odboru fondů EU

Základní škola Hýskov, okres Beroun
Došlo 22. 11. 2012
Č.j. 241/2012
Počet listů/příloh 140

V Praze dne 15. listopadu 2012
Čj.: 5259/330/12, 98144/ENV/12
Vyřizuje: M. Suchopárková, I. 2887

Vážená paní ředitelko,

s politováním Vám musím oznámit, že projekt „**Malé školní arboretum**“ předložený ZŠ Hýskov v rámci 9. výzvy Revolvingového fondu MŽP na podporu přírodních učeben, nebyl doporučen hodnotiteli projektu k udělení grantu.

Důvodem byl především nedostatečně propracovaný popis projektu v oblasti klíčových aktivit, výstupů a slovního komentáře k rozpočtu.

Případné dotazy je možné konzultovat s kontaktními osobami Oddělení programů EU Ministerstva životního prostředí.

S pozdravem

Vážená paní
Mgr. Lenka Štětková – ředitelka školy
Základní škola Hýskov
Školní 112
267 06 Hýskov

Ministerstvo životního prostředí

vyhlašuje dne 16. 4. 2012 výzvu k předkládání žádostí o grant z Revolvingového fondu Ministerstva životního prostředí na financování projektů zaměřených na podporu **UDRŽITELNÉHO ROZVOJE**.

Grant je účelově určená nevratná podpora na financování projektů na podporu udržitelného rozvoje v následující prioritní oblasti:

I – Přírodní školy

V rámci této prioritní oblasti mohou oprávnění žadatelé předkládat žádosti o poskytnutí grantu na projekty zaměřené na vytvoření a rozšíření přírodních učeben v rámci základních škol.

Doporučená forma projektu: Malé školní arboretum.

OBECNÉ PRINCIPY

Děti navštěvující základní školu a její pedagogičtí pracovníci se budou aktivně podílet na návrhu podoby přírodní učebny, který bude součástí předložené projektové žádosti. Během realizace projektu se očekává zapojení dětí a rodičů při založení a údržbě přírodní učebny. Učebna bude využívána napříč výukovými předměty a zpřístupněna pro mimoškolní aktivity.

OBECNÉ INFORMACE

Finanční pomoc pro projekty zaměřené na podporu udržitelného rozvoje se vztahuje pouze na projekty, které budou realizovány na území **České republiky**. Délka trvání projektů nesmí překročit **18 měsíců**. Grant bude poskytnut do výše **100%** uznatelných nákladů projektu. Doporučená doba realizace projektu je vázána na školní rok od **1.9.2012 – 31.8.2013**.

Minimální a maximální výše grantu: **50 000 – 70 000 Kč**.

Žádost musí být podána žadatelem příp. zástupcem žadatele **osobně** kontaktním osobám oddělení programů EU v zalepené obálce nebo zaslána **poštou** na adresu **Odbor fondů EU, Ministerstvo životního prostředí, Vršovická 65, 100 10 Praha 10** do data ukončení výzvy **15. 6. 2012 do 15:00 hod.**

Všechny žádosti budou respektovat „Manuál pracovních postupů pro GRANTY z Revolvingového fondu MŽP na podporu udržitelného rozvoje (9.výzva)“ v aktuálním znění. Manuál bude k dispozici včetně všech relevantních příloh na webové adrese Ministerstva životního prostředí http://www.mzp.cz/cz/revolvingovy_fond_mzp a dále pak na oddělení programů EU (333) Ministerstva životního prostředí.

Alokovaná částka pro 9. výzvu je **25 mil. Kč**.